PpaHUy3CKad nocrnoBuLla rmacur

«3HaHUsi, Komophblie He
rMornoJIHAKOMCS

e)xeoHeeHO, ybbiearom ¢
Ka)>XObIM OHEM ».




3aKOHUYMTE npeasoXXeHus:

1). YpaBHeHue — 370 ...

2). KopeHb ypaBHEHUA — 3TO...

3). PelunTtb ypaBHEHUE — 3TO 3HAUMT ...




B yyeHUu Henbss
OCTAHABNUBATHLCA

CrOHbL3bI




I .Peuunte ypaBHeHMUSA:

1). 6x + 18=0

2). Xx%?-8x + 15=0
3)_ -x*+ 15x =0

4). |Zx- 3| =5




OTBeThI:

1). -3

2). 3mnb
3). 0 1i5
4). °?




Tema ypoka?

Llenu ypoka?




PeweHue ypasHeHUU
C MoAyfeMm.

HaTta




IIo maeHuto H. K. Kpynickon

«... Mamemamuka — 3mo uens
ROHAMUU: 8bINAOEM 0OHO 36€HO — U HE
NOHAMHO Oyoem OajltbHelluiee.




Cnocobbl peweHns ypaBHEHUN C
MOAOYSAMW

1. o onpeaeneHnio Moayas

2. Bo3BeneHne oboux yactewm
VYPAaBHEHUA B KBaApaT

3. 3aMeHa nepeMeHHou

4. PackpbliTne Mmoayasd Ha
NPOMEXYTKE 3HAKOMNOCTOAHCTBA

5. 3aMeHa COBOKYMNHOCTbID CUCTEM
6. 6. BaXXHbIN YaCTHbIX CayYau




OnpepneneHne Moayns

a, ecnmn a>0
-a, ecnn a<o0
0,ecima =0
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1. PewunTe ypaBHeHUe no
onpeaneneHmio Mmoayng

x| = 12
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2. 1o onpeaeneHnto Mmoayns

[MpnmMep : |I3x - 8] =5
PewieHne:
3x-8=5 N 3x -8 =-5;
3x =13, 3X = 3;
X =13/3, x = 1.

OtBet: 13/3; 1.
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Ha npumepax yuumcs

Penp




Pemuth ypaBHeHHE

1) |2x -3 =5




Pemuth ypaBHeHHE
2) |IXx2-4x| =5




1 [lo cnoBaM Be/IMKOro HeMeuKoro
No3Ta U MbicnuTend [ eTe
«HegocraTto4YHoO TOJ/IBKO NMOJIYYNTh
3HaHWNsA; Hago HaAUuTHN UM
npumiaoxeHune. HegocraroyHo
TOJIbKO >KeJilaTtb;, HaZo Ae/iaTb ».




CamMmocrositenbHas paborTa.

BapuaHT 1. BapuaHT 2

A) X|=3 A) ’X’=5
B) X+4|=—1 b) ‘X2—9‘=0
B) [7x-2/=5 B) [3x+2/=—4

) |x2—5x+4|=4 ) x2—2x+4|=4




OTBeThbI:

1 BapuaHT: 2 BapuaHT:

a) £3 a)x5

6) HeT pewieHusn 6) +£3

B) 1;,-3/7 B) HET pelwleHus

r) 0;5 r) 0; 2




Kak npuatHo,
YTO THI YTO - TO

y3Han.
Monbep




1. Y3Hanu nu Bbl cerogHa 4to-TO
HOBOe A/19 cebs Ha ypoke?

2. Hayunnuce nn Bbl 4yeMy-TO HOBOMY
Ha ypoke?

3. Kak Bbl oueHnBaeTe cBoto paboTy
Ha ypoke :

[0 OTnnyHo

[1 Xopowo

[1 YpoBneTtBoOpUTENbHO

[1 Tlnoxo

4, Kakoe Ballue HacTpoeHue nocne
3TOro ypoka

[0 OTnnyHoe

[1 Xopouwee

[J O6blyHOEe

[1 Tlnoxoe




HomawHee 3aaaHue

Pewums ypasenenusn:
12x| = 36

2X+8| = 10
11 - 2x?%| =3




